



Δελτίο Τύπου

20 Ιουνίου 2022

## Επιτυχίες της ΔΕΗ Cycling Team στον 14ο Ποδηλατικό Γύρο Λίμνης Πολυφύτου

Στο βάθρο των νικητών η ομάδα της ΔΕΗ

Η Παρασκευή Γεωργίου, από τον Τομέα Εκμετάλλευσης Περιβαλλοντικής Υποστήριξης Λιγνιτικής Παραγωγής, αναδείχθηκε η μεγάλη νικήτρια του 14ου Ποδηλατικού Γύρου της λίμνης Πολυφύτου κατακτώντας με τα χρώματα της ΔΕΗ Cycling Team, της ομάδας των εργαζομένων της εταιρείας, την 1η θέση στη γενική κατάταξη γυναικών, τερματίζοντας τα 65χλμ. της διαδρομής με χρόνο 02:25:31.

Η ομάδα της ΔΕΗ ξεχώρισε επίσης με τους Παντελή Δατσιάδη και τον Χρήστο Τσάπα από τον Τομέα Προετοιμασίας Απόσυρσης Σταθμού Καρδιάς. Ο Παντελής Δατσιάδης ανέβηκε στο βάθρο των νικητών τερματίζοντας 3ος στην ηλικιακή κατηγορία ανδρών 50-59 με τον Χρήστο Τσάπα να τον ακολουθεί στην 8η θέση.

Με τη ΔΕΗ Cycling Team, συμμετείχαν και άλλοι εργαζόμενοι της εταιρείας και συγκεκριμένα οι Βαγγέλης Τσιότσος, Ιωάννης Χαλκίδης, Αχιλλέας Σκόντας, Γιάννης Κουσαλίδης, Θεόδωρος Κουσαλίδης, Άγγελος Γκάγκαρης, Σάββας Γεωργιάδης, Βαγγέλης Καζάκης και Σταύρος Μπαλαχτσής.

Στον φετινό Ποδηλατικό Γύρο της Λίμνης Πολυφύτου, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 19 Ιουνίου στην Κοζάνη με εκκίνηση το Πολιτιστικό Κέντρο Σερβίων και τερματισμό της Κεντρική Πλατεία Σερβίων, έλαβαν συνολικά μέρος 66 αθλητές και αθλούμενοι.

Ο αγώνας περιλαμβάνεται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας ως ανοιχτός, μαζικός αγώνας, δίνοντας την ευκαιρία σε όλους όσοι έχουν την ικανότητα άθλησης, να συμμετέχουν σε μια εξαιρετική ποδηλατική εμπειρία γύρω από την τεχνητή Λίμνη Πολυφύτου.

Πληροφορίες Χαλκοκονδύλη 30 +30 210 529 3404  
Γραφείου 104 32, Αθήνα +30 210 523 1807  
Τύπου dei.gr





Πρόκειται για ένα σημαντικό έργο της ΔΕΗ, το οποίο δημιουργήθηκε το 1973, μετά την κατασκευή του φράγματος της ΔΕΗ, ύψους 112 μέτρων και τον **ΥΗΣ Πολυφύτου**, έναν από τους **16 υδροηλεκτρικούς σταθμούς** ο οποίος ανήκει στο Συγκρότημα Αλιάκμονα (ΥΗΣ Ιλαρίων, Σφηκιάς, Ασωμάτων / Άγρας, Εδεσσαίου) με **Συνολική Εγκατεστημένη Ισχύ 1020 MW**.

Όπως όλοι οι υδροηλεκτρικοί σταθμοί της ΔΕΗ, ο **ΥΗΣ Πολυφύτου** στηρίζει την τοπική κοινωνία, συμβάλλει στην άρδευση και προσφέρει αντιπλημμυρική προστασία στην περιοχή, ενώ μέρος της λίμνης παραχωρείται προς αλιευτική και οικοτουριστική εκμετάλλευση.

Η **Λίμνη Πολυφύτου**, διαθέτει μια από τις πιο εντυπωσιακές γέφυρες της Ελλάδας, μήκους 1.372 μέτρων, που τη διασχίζει σε ύψος 55 μέτρων.

Είναι από τις βαθύτερες λίμνες της χώρας μας, με το μέγιστο βάθος της να υπολογίζεται στα 91 μέτρα. Έχει μακρόστενο σχήμα, καλύπτει επιφάνεια 74 τ.χλμ. και αποτελεί βιότοπο για τα αρπακτικά πτηνά και περί τα δεκαεπτά είδη ψαριών.